

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

3 НОЯ 1957

Красноярск

Газета №

Начался фестиваль театров и музыкальных коллективов

Вчера начался краевой фестиваль театров и музыкальных коллективов, который явится широким смотром достижений советского театрального и музыкального искусства.

Кроме драматических театров края, участниками Всесоюзного фестиваля утверждены музыкальные коллективы краевой государственной филармонии: ансамбль песни и танца (художественный руководитель С. К. Мусин) и квартет баянистов под руководством И. И. Черных. В их репертуаре на смотре большое место займут произведения русской классики и советская революционная песня.

Первый тур фестиваля, который у нас в крае будет проходить с 30 октября по 8 ноября 1957 г. в городах Минусинске, Абакане, Красноярске и Норильске, проводится как широкий общественный смотр творческих достижений театров и музыкальных коллективов в ознаменование 40-й годовщины Великого Октября.